



平成25年2月18日

各 位

上場会社名 株式会社ジー・ネットワークス
代 表 者 代表取締役社長 阿久津貴史
(コード番号: 7474)
問 合 せ 先 管 理 本 部 長 小 西 隆 弘
電 話 番 号 0 8 3 6 (8 3) 5 5 1 1

(訂正)「支配株主である株式会社ジー・コミュニケーションによる当社普通株式に対する
公開買付けに関する意見表明のお知らせ」の一部訂正について

当社は、平成25年2月15日付で開示いたしました「支配株主である株式会社ジー・コミュニケーションによる当社普通株式に対する公開買付けに関する意見表明のお知らせ」につきまして、記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、以下のとおり訂正いたします。

記

訂正の内容 (訂正箇所には下線を付して表示しております。)

P. 6

2. 本公開買付けに関する意見の内容、根拠及び理由

(2) 意見の根拠及び理由

② 本公開買付けを実施するに至った経緯及び本公開買付けを実施する理由

(b) 公開買付者グループにおけるスポンサー選定手続の概要

ウ 本スポンサー契約に基づく公開買付者並びに公開買付者の上場子会社である当社、
ジー・テイスト及びびさかいによる本件取引の実施

(エ) 当社及び上場子会社2社による新株予約権付社債の発行

【訂正前】

(前略)

当社の当該第三者割当による当該新株予約権付社債の発行により発生する潜在株式数は 10,909,089 株であり、当社第 47 期第 3 四半期報告書に記載された平成 24 年 12 月 31 日現在の当社の発行済株式総数 23,584,000 株に対して最大で 46.26% (小数点以下第三位四捨五入) の希薄化が生じる可能性があります。

【訂正後】

(前略)

当社の当該第三者割当による当該新株予約権付社債の発行により発生する潜在株式数は 10,344,825 株であり、当社第 47 期第 3 四半期報告書に記載された平成 24 年 12 月 31 日現在の当社の発行済株式総数 23,584,000 株に対して最大で 43.86% (小数点以下第三位四捨五入) の希薄化が生じる可能性があります。

別紙 本公開買付けの詳細 5枚目

3. 買付け等の目的

(2) 上場子会社である対象者に対する本公開買付けの実施を決定するに至った背景及び意思決定の過程

② 公開買付者グループにおけるスポンサー選定手続の概要

ウ 本スポンサー契約に基づく公開買付者並びに公開買付者の上場子会社である対象者、ジー・テイスト及びさかいによる本件取引の実施

(エ) 対象者及び上場子会社2社による新株予約権付社債の発行

【訂正前】

(前略)

対象者の当該第三者割当による当該新株予約権付社債の発行により発生する潜在株式数は 10,909,089 株であり、対象者第 47 期第 3 四半期報告書に記載された平成 24 年 12 月 31 日現在の対象者の発行済株式総数 23,584,000 株に対して最大で 46.26% (少数点以下第三位四捨五入) の希薄化が生じる可能性があります。

【訂正後】

(前略)

対象者の当該第三者割当による当該新株予約権付社債の発行により発生する潜在株式数は 10,344,825 株であり、対象者第 47 期第 3 四半期報告書に記載された平成 24 年 12 月 31 日現在の対象者の発行済株式総数 23,584,000 株に対して最大で 43.86% (少数点以下第三位四捨五入) の希薄化が生じる可能性があります。

以上